SHODNOST

Libovolné dtvary nazyvdme shodné, pokud je miZeme premistit tak, aby se kryly.
mo shodné (posunuté, otocené) . B’
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K zdpisu shodnosti pouzivame symbol =




Use&ky AB a CD jsou shodné A/
prdvé kdyz..

pizeme.. AB QJCD

Uhly EF6 a HIT jsou shodné
prdve kdyz..

T
Piseme...

X EFCZE Fui



KruZnice k a | jsou shodné
prdavé kdyz...

){R = K/
Piseme... o

Ctverce KLMN a OPQR jsou shodné
pravé kdyz..

Piseme... D KLHN = D Q’PQR

Obdélniky STUV a WXYZ jsou shodné
prdavé kdyz...

Piseme...

— 3N T T WXL




Rozhodnéte, o jaky druh shodného zobrazeni se jedna:

POSUNUTI

STREDOVA SOUMERNOST

....OSOVA SOUMERNOST
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str. 182, cv. A-5

Vyhledejte a stejnou barvou vybarvéte shodné obrazce. K porovnavéni pouZijte prisvitku.




DDU: str. 182, cv. B-6

Na pravém obréazku je nékolik odlisnosti. Najdéte je a urdete jejich pocet.

5 rozdilu




str. 183, cv. A-1
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| A-1. | Na jednoduchych ptikladech si procvicte zobrazeni v osové soumérnosti s osou 0. Cervené oznacte samodruzny bod.

a) b) c)

SAMODRUZNY BOD: bod, ktery se
zobrazuje _ X~y na _a AL




str. 184, cv. A-2

Najednoduchych ptikladech si procviéte zobrazeni v osové soumérnostisosou o . Cervené oznacte samodruzny bod.
a) b)

Kde je samodruzny bod?

celd Usecka KL






str. 184, cv. A-2 )
L, DDu




str. 184, cv. A-3

Zobrazte v 0sové soumérnosti s osou 0. Cervené oznaéte samodruzny bod.

0




str. 185, cv. A-4

Zobrazte v 0sové soumérnosti s osou 0. Cervené oznacte samodruZny bod.

a) 0 b)




str. 185, cv. A-4
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Kterd z vlajek je osové soumérnd?
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str. 185, cv. A-b

Vyznaéte do obrazku osy soumérnosti u osové soumérnych atvaru. Lapiste jejich podet.
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Kterd ze znacek je osové soumérnd?




V osové soumeérnosti s osou o rozhodni o kazdém

z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO), . 0
& nikoliv (NE). = ok

ANO NE
a) Bod A’ je obrazem bodu A. [:] @

b) Na kruznici k jsou pravé dva
samodruzné body.

¢) Osa o neni osou soumérnosti
kruznice k.

d) Trojahelnik BB'C je rovnoramenny.

B0 X
G0 &

e) Bod S’ je samodruzny.

https://www.geogebra.org/m/qWZeDHgU



Narysuj osu m do sesitu:

Zvol iri)body mimo osu m (pouze na jedné strané):
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